

# 女子马桶上连蹲2年

## 臀部“长”到了马桶上,疑有精神疾病

美国堪萨斯州尼斯县近日惊曝一宗奇案:一名35岁怪女子在男友家的厕所里一蹲就是2年,吃喝拉撒睡几乎全部都在马桶上解决!直到男友报警时,她的臀部皮肤已经牢牢“长”在了马桶座圈上。最终,警方救援人员只能将该女子连同撬下的座圈一起送入医院。由于大腿根部有一处已经严重感染并且损及神经,她的双腿因此失去知觉,可能下半辈子都得坐轮椅。这名怪女子幼年丧母,可能因此蒙上心理阴影。

### 女子臀部“长”在马桶上

这名女子名叫帕姆·巴考克,男友名叫科里·麦克法兰,现年36岁。2月27日,尼斯县警察局接到麦克法兰的报警电话,他在电话中称,他的女友巴考克在家中“出事了”,可是至于具体状况,却不愿多说。当警方闻讯来到麦克法兰家中时,不禁惊得目瞪口呆。只见她正襟危坐于马桶上,上身穿着衣服,下身一条运动长裤却褪到了膝盖以下,似乎正在“方便”。当时她的神情看上去十分恍惚,裸露的双腿肌肉显然已经严重萎缩退化。当警方试图将巴考克从马桶上解救下来时,却发现她的臀部皮肉早已牢牢“长”在了座圈上,根本无法动弹。据尼斯县警察局长惠普尔介绍:她不是被粘住的,也不是被绑住的。真是难以想象……我不敢相信自己的眼睛。”

连人带座圈被送入医院  
一开始,巴考克死活拒绝

医疗急救服务,坚称自己一切OK,不想离开厕所半步。在医护人员和男友的轮番苦劝之下,最终她才被说服,明白自己需要住院治疗。无奈之下,救援人员只能将巴考克连同撬下的座圈一起送入位于尼斯县东南150英里的维奇塔医院。惠普尔称:我们用一根杠杆撬下马桶座圈,然后将座圈连人一起送进医院。医院最后将它剥离。”

目前,巴考克健康状况基本稳定,但是拒绝配合治疗和警方的调查。据医生介绍,巴考克大腿根部有一处已经严重感染并且损及神经,双腿因此失去知觉,可能下半辈子都得坐轮椅。

### 幼年丧母蒙上心理阴影?

邻居詹姆斯·艾利斯称,当巴考克还是小孩子的时候,他便已经认识她了,不过至少已有6年时间未曾再见过她。据了解,巴考克幼年丧母,也许这给她的心灵蒙上一层阴影。平时,她总是把自己关在屋子里,从不出门。警察局长惠普尔表示,巴考克获救之后一直拒绝与医务人员和执法人员合作,目前尚不知道她是精神有问题还是身体有残疾。据悉,尼斯县警察局调查员目前已就这宗奇特案例向该县律师提交报告,后者将决定是否对巴考克的男友提起诉讼,而这又要取决于他是否存在虐待嫌疑。

男友厕所送饭长达2年  
麦克法兰告诉警方调查人员,他与女友同居已有16



马桶再好蹲,连蹲两年也不是个事

年,尽管巴考克大部分时间呆在浴室,但是开始时还能像正常人一样吃饭、洗澡,并且换洗他拿给她的衣服。不过后来,她呆在马桶上的时间越来越长。他说:有一天事情就这样发生了,她走进(浴室),然后在那里呆了好一会。下一次再进去时,又呆了更长一段时间。接下来,她决心要一直呆在那里,就好像那里是个安全的地方。”

2年来巴考克几乎未离开过马桶,在此期间麦克法兰每天给女友送水送饭,恳求她从厕所里出来。而她根本不愿离开,每次的回答都是“可能明天吧”。

麦克法兰坚称此事不能怪他,是巴考克自己决定要一直呆在厕所里。他说:她是个成年人,自己会作决定。我应该早点帮她向外界寻求援助,这一点是我的过错。但是有些事情,你过一阵子后就会习惯了。”

综合

### 无独有偶

## 女追男遭拒绝 患洁癖坐着睡4年

毛羽(化名)今年22岁,是长春市一所大学大四的学生。刚步入大学校门那年,她就喜欢上同班的一个男生,但这名男生却喜欢另一名女生而没有接受她。痛苦了几天后,毛羽突然变得十分爱干净,大家都说她有洁癖,她晚上甚至会坐着睡觉,因为她嫌脏。12日毛羽对记者说,4年来她很痛苦,现在她已经严重到新买的衣服别人碰一下她都会扔掉。现在在实习的她连和别人握手都会觉得很脏。

对于毛羽的情况,心理专家赵老师说,毛羽患的是洁癖性强迫症,正因毛羽一直很优秀、很漂亮,所以她从来对任何事物都追求完美。因为她很自信,没有想过会被男生拒绝,所以被拒绝后她的心理落差很大。她内心就会产生压抑和矛盾,转化成另一种形式,致使她有了洁癖。毛羽经常会幻想自己喜欢的男生和那个女生在一起的情景,她就很痛苦,所以她嫌脏,是因为她将自己内心的痛苦转移。

专家建议她通过顺其自然和为所当为两种方法来自我调整一下。顺其自然就是已经成为事实的东西就不要去想它,转移自己的注意力;为所当为就是事情发生后不要只想别人的错误,而是要尽量找自己的不足。

城市晚报

# 厨师25年只肯吃饼干

## 吃其他东西就恶心,患“食品恐惧症”

英国达拉姆郡肖特利桥市27岁厨师安德鲁·福斯特每天都在餐馆厨房中烹制精致可口的美味佳肴,不过,安德鲁却从来没有尝过一口他自己做的菜肴。因为身为厨师的安德鲁竟然患有一种罕见的“食品恐惧症”,在过去25年中,他顿顿只以饼干为食,而害怕吃饼干以外的任何食品。安德鲁24岁的女友由于担心他严重缺乏营养,开始向食品专家求助,在一名心理专家和营养专家的帮助下,目前安德鲁已经克服了对食品的恐惧,开始尝试食用其他食品。

### 25年顿顿只肯吃饼干

安德鲁在一家名叫“塞尔·皮普”的当地意大利餐馆中工作。尽管安德鲁每天都在餐馆厨房中不断忙碌,为食客们烹制出一份份精美可口的佳肴——包括芒果色拉鸡肉、烤鸭、手制面食和比萨,然而,富有烹饪天才的安德鲁却从来没有亲自尝一下他烹制出来的任何菜肴,因为他患有一种罕见的“食品恐惧症”,在过去25年中,他只靠吃饼干存活,而拒绝吃饼干以外的任何一种食品!

27岁的安德鲁对记者说:“当我18个月大时,我就开始拒绝吃东西。专家建议我母亲饿我几天,最后我终于开始吃东西,但我惟一想吃的东西只是饼干。而吃其他食物的想法会让我感到焦虑,如果我吃其他东西,会让我感到不舒服和恶心。”



饼干再好吃,连吃25年也不是个事

### 做好菜肴从不亲口品尝

从两岁至今的25年中,安德鲁几乎顿顿都以饼干为食。安德鲁说:我一般每天要吃掉两包饼干。”然而不可思议的是,尽管安德鲁只对饼干感兴趣,但他却渴望成为一名厨师。安德鲁成年后不仅学会了烹饪美味佳肴,并且现在还成了“塞尔·皮普”意大利餐馆的大厨。

他每天的工作是制作各种美味菜肴,如芒果沙拉鸡、红烧对虾、手工意大利面和比萨饼等。不过,由于安德鲁从来不肯亲口尝尝自己做的菜到底是什么滋味,所以他只能依赖自己手下的其他厨师品尝一下他做的菜肴,看它们是否咸淡合适,味道可口,只有在其他厨师认为味道不错后,安德鲁烹饪的菜肴才会被端到消费者的桌子上。

## 英国9岁男童勇斗歹徒救生母

一名9岁的英国小男孩在歹徒闯入他家中并用匕首刺伤他母亲后,勇敢地与歹徒展开了搏斗,最终与母亲双双脱险。近日,他的英勇举动受到了法官的赞扬,这个小英雄还有可能因此获得嘉奖。

据英国《泰晤士报》3月13日报道,这件事发生在去年11月2日,一名叫休·克拉克的男子闯入了小男孩内森·汤姆森的家,将他的妈妈埃娜强行拖至房屋的走廊并用刀子在她的身体上猛刺,埃娜的头部、胸部以及肩膀都受了伤。

当时内森和他12岁的姐姐香奈正在熟睡当中,香奈受到了严重惊吓并把自己反锁在房间内,内森则表现得勇敢,他来到了走廊,骑到了休·克拉克的背上,用自己幼小的身躯与歹徒搏斗,试图阻止这个暴徒的行为。此时埃娜已经连中8刀,血流不止,而被激怒的休·克拉克则暴躁地甩掉了身上的小内森,并用刀子在他脸上划了一刀,留下了一道疤痕。

内森和妈妈埃娜最终摆脱了休·克拉克的魔掌,逃到了邻居家,埃娜被救护车送到医院并及时做了手术,脱离了



内森脸上留下了伤疤

生命危险。

现年35岁的休·克拉克日前被格拉斯哥的最高法院判处了8年半的有期徒刑,法官布罗迪对于内森的护母行为表示赞许,并称赞他是“非常有勇气的年轻人”,不过认为这次暴力事件对于内森及其家人的心理及身体伤害都很大。布罗迪说:“这起事件让这个孩子情绪沮丧,不仅因为他自己受了伤,还因为母亲伤势严重,而他为没有能更进一步帮助妈妈而感到自责。”布罗迪称,休·克拉克在行凶之时酩酊大醉,但是这不能作为犯罪的借口。小内森目前已经被推荐获得苏格兰高级法律工作者设立的一项勇气奖,届时他的英勇行为一定会被广为传诵。

董楠

## 加拿大情侣船员忙聊天弄沉客轮

加拿大不列颠哥伦比亚省客轮公司所属“北方皇后”号客轮2006年3月22日在加西北近海岸的夏洛特皇后群岛附近海域沉没,2人遇难。加拿大运输安全委员会12日提交事故最终调查报告。报告显示,船只沉没原来与当晚驾驶室一对前情侣船员的谈话有关。

报告说,因船员分心未及时转舵,导致客轮在错误航道航行约15分钟后触礁沉没。当时,驾驶助理员卡尔·利杰特和舵手卡伦·布里克在驾驶室谈话。二人原是一对情侣,事故发生在两星期前分手。那次值班是他们分手后首次单独相处。高级调查员皮埃尔·默里说:迄今为止还不确知驾驶

室内船员当时在做什么。但他们没有认真履行驾船职责。”

根据委员会报告,利杰特确信自己改变过航向。但没有证据表明客轮正确转向。不列颠哥伦比亚省客轮公司在事故发生后进行调查,二人均被开除。

默里说,轮船夜间在狭窄航道航行,驾驶人员需高度集中注意力。但利杰特和布里克因谈话分心。当晚暴风导致能见度降低,可能也分散了他们的注意力。那天夜里许多基本安全航行规则没有得到实施。”默里说,例如驾驶室内没有第三人,能见度低时船没有减速,提示危险的警报也被关闭。”

新华社

## 英国将建世界最大蝴蝶避难所

全球变暖使得英国3/4的蝴蝶物种迅速衰退。为此,英国正计划在伦敦市郊筹建世界上最大的“蝴蝶避难所”——“蝴蝶世界”。该工程预计投资2500万英镑,将用3年时间完成,它包括一个透明穹顶的生态馆以及12个面积超过10万平方米的花园。预计“蝴蝶世界”建成后,每年将吸引数百万观众前来参观。

### “蝴蝶危机”日益严重

在过去20年中,英国常见的54个蝴蝶物种中,超过3/4的数量已经大幅衰退,几种蝴蝶甚至处于灭绝的边缘。在过去一个世纪中,英国共有5个蝴蝶物种和60多种蛾类已经灭绝。

牛津大学生态学家杰里米·托马斯说:“气候变化、城市扩张、野生动物栖息环境遭破坏、农业技术改进等,都不利于英国蝴蝶的生存。若不采取有效行动,等待英国蝴蝶的命运只有死路一条,未来的英国儿童将再也看不到蝴蝶。”

### 打造“世界最大蝴蝶馆”

3月12日,英国著名自然学家大卫·阿坦博格和大卫·贝拉米公布了一个保护蝴蝶的宏伟计划:在伦敦市区外靠近圣奥尔班斯小城附近建造世界上最大的蝴蝶避难所——“蝴蝶世界”,以保护那些濒临绝种威胁的蝴蝶物种。

“蝴蝶世界”计划的建筑包括一个类似英国康沃尔半岛野生植物保护中心“伊甸园”的蝴蝶生态馆,它将采用透明穹顶型结构,高达17米,穹顶直径100米。另外,这项计划中还包



括建造12个面积超过10万平方米的花园,里面种植有各种不同的野花。这些设施将为包括深棕色豹纹蝶在内的稀有蝴蝶物种提供完美家园。项目完成后,这里将成为世界上最大的蝴蝶馆,里面可同时放养10万只蝴蝶,包括至少250个热带蝴蝶种类。空中随时保持不少于1万只昆虫活动。

### 总投资额2500万英镑

拟建中的“蝴蝶世界”工程将由鳞翅类学者克萊夫·法雷尔投资建造,总投资额高达2500万英镑。法雷尔从小就对蝴蝶充满好奇,儿童时代即在家里的温室中收集蝴蝶,曾参与建造了英国多处蝴蝶保护项目,包括1979年在塞恩公园中建立了第一个可供游人参观的蝴蝶馆。法雷尔表示,修建这一新的蝴蝶保护中心的目的,一方面是为了保护野生物种,增进人们对蝴蝶的认识,同时也给公众一个直接接触世界上最脆弱、而又最美丽的野生动物的机会,唤起人们对这种美丽昆虫的保护意识。

该工程计划在2011年全部完工,届时有望每年吸引百万游客前来参观。这些游客中,40%估计是儿童。综合



安德鲁说:我是一个理论厨师,所以我知道哪些菜肴搭配更可口,不过,每当我做好一道菜后,我总是要依赖厨房中的其他人帮我品尝味道。尽管我心里想:它闻起来真美味。”不过,仅仅品尝一口的念头都会让我感到不舒服。”

### 开始尝试“美味佳肴”

由于安德鲁几乎顿顿只肯吃饼干,他24岁的女友卡罗琳·利斯特开始对他的健康状况抱以忧虑,虽然安德鲁后来开始吃一些烤面包、土豆条或一碗谷类食品,但他每天食用最多的仍然是饼干,卡罗琳担心男友的身体会遭遇严重的营养不良,于是她开始写信向食品专家们寻求帮助,希望他们能治愈安德鲁的怪病。

安德鲁说:除了健康问题外,我怪异的饮食习惯还影响我生活中的每个方面,包括我的社交生活和工作。我认为我独特的饮食习惯可能属于心理问题,我也许是世界上惟一一个患有这种症状的人。”

安德鲁的故事已经被拍进了英国广播公司三台的电视秀节目《怪异的饮食者》,据悉,在一名心理学家和营养学家的帮助下,安德鲁现在已经开始尝试食用其他食品,如蔬菜、水果、鱼类、猪肉和鸡肉。如今,饼干已不再是他唯一的选择而饼干则成了他的零食和点心。安德鲁说:“能够品尝一次美食的滋味,真是太好了。”

综合